

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Ekonomija zdravstva i zdravstvene zaštite". Rad ima 22 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

SADRŽAJ

UVOD

Pri odabiru tema za seminarski rad iz predmeta upravljanje finansijama socijalnog, zdravstvenog i penzijskog osiguranja pronašao sam temu čiji su mi termini poznati iz svakodnevnog života, a opet želeo sam da bude dovoljno obimna da kako bi mogao prikupiti što više podataka i saznati pojedinosti o ovom vidu upravljanja finansijama. Tema "ekonomika zdravstva i zdravstvena zaštita" ispunila je sva moja očekivanja. Shvatio sam da su raznovrsni sistemi zdravstvenog osiguranja u skoro svim zemljama bilo da je reč o organizaciji, bilo da je u pitanju finansiranje troškova. Veoma je važno, da našu pažnju usmerimo na nedostatke u našem zdravstvu.

U V. Britaniji ova politika uključuje: 1. smanjenje kapitalne potrošnje, 2. racionalizaciju bolničkog sistema, 3. formulisanje načela prioriteta u potrošnji primenom metoda zdravstvenog planiranja, 4. regulisanje stope rasta tekuće zdravstvene potrošnje, 5. limitiranje rasta troškova u farmaceutskoj službi, 6. stimulisanje alternativa u bolničkoj zaštiti, 7. podsticanje prevencije i 8. povećanje naknade za zubnu i očnu negu.

I u ostalim zemljama Evrope (Italija, Belgija, Holandija, Danska, Nemačka) strategija "cost-containment-a" uključuje ograničavanje investicija u zdravstvu, orijentaciju na preventivu, stimulisanje alternativne medicine, kontrolu potrošnje lekova, povećanja participacija korisnika zdravstvenih usluga, selekciju prava iz zdravstvenog osiguranja, zaustavljanje dodatnog zapošljavanja zdravstvenih radnika i blokiranje rasta administrativnih troškova.

U Evropi, u poslednjoj deceniji, izuzetno su rasli troškovi zdravstvene zaštite, i apsolutno i relativno. Eksperti u Kopenhagenu su pokušali da utvrde faktore koji generiraju rastući trend troškova za zdravstvenu zaštitu i to: 1. kvalitetne promene u starosnoj strukturi stanovništva (povećanje broja starih osoba), 2. porast hroničnih oboljenja, bolensika i invalida, 3. povećanje broja osiguranika i veći obim socijalne zaštite i socijalnih prava, 4. kontinuelne promene u medicinskoj tehnologiji i porast medicinskog znanja, 5. povećanje broja medicinskih kadrova i vrhunskih stručnjaka, i 6. porast troškova za ljudski rad uključujući i povećanje vrednosti radne snage. Na troškove zdravstva utiču simultano i ponuda i tražnja za medicinskim uslugama. Ponuda zdravstvenih usluga putem novih zdravstvenih kapaciteta, medicinskih kadrova i novih tehnologija u zdravstvu provocira rast tražnje. Porast tražnje za zdravstvenom zaštitom zavisi uglavnom od tri faktora i to: 1. dostupnost resursa i kapaciteta zdravstvene zaštite, 2. suster finansiranja i 3. zdravstvena tehnologija.

U strukturi javnih socijalnih rashoda, učešće javnih rashoda zdravlja povećalo se od 18% u 1960. godini na 25% u 1983. godini u zemljama OECD Javni i privatni rashodidruštven od vatni rashodi zdravstva su, istovremeno, povećali svoje učešće u društvenom proizvodu od 4,2% na 7,6% u istom vremenskom razdoblju. Za 24 godine (od 1960 do 1984. godine), realni rashodi zdravstva su za 60% više progresirali od realnog društvenog proizvoda. Socijalna klima koja je kreirana tokom 60-tih i 70-tih godina,

pogodovala je ekspanziji "proizvoda" usluga "soins de sante" Tome je doprinela i distribucija zdravstvenih usluga nezavisno od kapaciteta plaćanja kao i koncentracija medicinske nege na starije osobe i odsustvo merenja rezultata zdravstva Nova skupa medicinska tehnologija i favorizovanje skupe bolničke nege u odnosu na ambulantnu medicinu, dovoljno su se odrazili na rastući trend rashoda zdravstva.

...

**-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com